

**INFORMACJA**

**dla Wykonawców nr 1**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:**

**„Rozbudowa parkingu przy Urzędzie Gminy w Masłowie” – etap I.**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na pytanie oraz modyfikuje treść SIWZ:

**Pytanie 1**

Czy Inwestor dysponuje przekrojami poprzecznymi oraz rys. szczegółów konstrukcji, jeżeli tak, to prosimy o udostępnienie?

**Odpowiedź:**

**Szczegóły warstw podbudowy i warstwy wierzchniej nawierzchni zawarte zostały w części konstrukcyjnej - przekroje warstw.**

**Pytanie 2**

Prosimy o sprecyzowanie wymagań dla w-wy mrozochronnej, o wskaźnik CBR. W opisie technicznym robót występuje  $CBR \geq 25\%$ , natomiast w SST podawana jest wartość  $CBR \geq 35\%$ .

**Odpowiedź:**

**Należy stosować wskaźnik  $CBR > 25\%$  zgodnie z projektem.**

**Pytanie 3**

Prosimy o podanie szczegółowych rys. dotyczących studni rozsączającej.

**Odpowiedź:**

**Brak studni rozsączających - zawarta w dokumentacji jest studnia do gromadzenia wody opadowej w celu odparowania.**

**Pytanie 4**

Jaką nawierzchnią mają być wykończone miejsca postojowe? W opisie technicznym pkt.4 „Projekt Budowlany” cyt.: „Miejsca postojowe zostaną wyznaczone za pomocą kostki betonowej w kolorze czerwonym.”, natomiast w Przedmiarze Robót dz. 1.6.2 Konstrukcja nr 2 Miejsca postojowe poz. 19d1.6.2 wymienione są płyty ażurowe kolor szary gr 8cm. Prosimy o sprecyzowanie nawierzchni m. postojowych.

**Odpowiedź:**

**Zgodnie z dokumentacją oraz planszą zbiorczą zagospodarowania nawierzchnia utwardzona z kostki brukowej, nawierzchnia miejsc postojowych z płyt ażurowych.**

**Pytanie 5**

Prosimy o podanie wiążącej ilości robót dotyczących omawianego przetargu. Wskazana w załączonym przedmiarze ilość obwarowana jest koniecznością sprawdzenia przez Oferenta, natomiast zaznaczony w dokumentacji obszar budzi wątpliwości pod kątem skali i dokładności obrysu.

**Odpowiedź:**

**W SIWZ określono graficznie i opisowo zakres budowy dla etapu I, Oferent we własnym zakresie dokonuje weryfikacji przedmiaru robót dla zakresu rzeczowego oznaczonego ABCDEFGH-A.**

Z up. Wójta Gminy Masłów  
Kierownik Referatu  
Budownictwa i Gospodarki Przestrzennej  
*mgr inż. Dariusz Korczyński*